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ATA DA REUNIÃO DO COSEMESC DO DIA 06 DE DEZEMBRO DE 2022. 

Aos seis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do 

SIMESC, na Rua Coronel Lopes Vieira, 90, Centro - Florianópolis, é realizada a reunião do COSEMESC, sob a 

Coordenação do Dr. Cyro Veiga Soncini, Presidente do SIMESC, com a presença dos seguintes participantes, 

a seguir mencionados, cuja lista de presença assinada é parte integrante desta ata: pelo SIMESC os Doutores: 

Odi José Oleiniscki; Eliane Soncini; Juliane Felipe Ferrari (presencialmente) e Douglas Barbosa; Antônio 

Marcos Duarte; Giane Michele Peck e Conrado Roberto Hoffmann (online); pela ACM o doutor: André 

Sobierajski dos Santos e pelo CRM-SC, o doutor Juliano Pereima de Oliveira Pinto (ambos presencialmente).  

Também participaram (online) os doutores Luiz Alberto Silveira, Presidente da ACAMESC e Licínio Argeu 

Alcântara, Presidente do Sindicato dos Médicos da Região Sul Catarinense (Simersul). Ato contínuo, com a 

palavra o Coordenador do COSEMESC Dr. Cyro Veiga Soncini, 1. Aprovação das Atas: 1.1 – É aprovada a Ata 

da Reunião do dia 25 de outubro de 2022. 2.  Expediente: Nada relatado. 3. Comunicações Curtas: 3.1 - 

Conselho Estadual de Saúde (SIMESC): Dr. Cyro Soncini comunica que o Sindicato dos Médicos do Estado de 

Santa Catarina (SIMESC) conquistou uma cadeira no Conselho Estadual de Saúde. A Associação Catarinense 

de Medicina (ACM), conquistou uma cadeira de Conselheiro Titular e uma de Conselheiro Suplente no 

Conselho referido. 3.2 - Prêmios Científicos (ACAMESC): O Presidente da Academia de Medicina de Santa 

Catarina (ACAMESC), Luiz Alberto Silveira, falou sobre os Prêmios Científicos Nacionais oferecidos pela 

Entidade. Os Prêmios consistem em divulgação nacional, diploma, medalha, publicação nos anais e 

apresentação do trabalho em Assembleia Geral da ACAMESC sob a Coordenação do Conselho Científico. Essa 

iniciativa visa estimular a produção científica por parte dos médicos. 3.3 - SMS Florianópolis (SIMESC): Dr. 

Cyro informa que a Dra. Cristina Pires Pauluci foi empossada como a nova Secretária Municipal de Saúde de 

Florianópolis. “Dra Cristina, como servidora pública, conhece as dificuldades que os colegas médicos e 

servidores enfrentam,” afirma Dra. Juliane Ferrari. Todos os presentes tecem comentários elogiosos e 

desejam uma ótima gestão à nova secretária. 4. Ordem do Dia: 4.1 - Saúde Suplementar: Assunto a ser 

pautado para a próxima reunião (Sob a “batuta” da ACM). 4.2 - Novo SES: O Coordenador do COSEMESC e 

Presidente do SIMESC, Cyro Veiga Soncini comenta que tem boas expectativas para a nova gestão, e que 

priorizará o diálogo para tratar das demandas dos profissionais ligados à SES. “A Carmen Zanotto já ocupou 

este cargo em outros momentos e nós temos um bom relacionamento com ela”, disse ele. Após tomar posse 

em janeiro, nossa intenção é marcarmos uma reunião ainda no primeiro trimestre do ano. Dr. Licínio 

comenta que a nomeação de Carmem Zanotto será muito importante para estreitar os laços para 
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conversarmos sobre as principais reivindicações da classe médica. “Desejamos que a nova secretária tenha 

sucesso em sua gestão, e que possamos ter uma ótima relação durante o período que estará à frente da 

SES”. É interessante que as entidades médicas conversem sobre quais assuntos iremos levar à secretária 

para iniciarmos o debate durante os primeiros meses de sua gestão. Dr. Cyro comenta que serão elaborados 

ofícios, sugestão do Dr. Luiz, à serem enviados à dra. Cristina Pauluci e à enf. Carmen Zanotto, parabenizando 

as Secretárias e solicitando reuniões de trabalho, para que possamos debater esses assuntos pendentes. 5. 

– Próxima reunião: A próxima reunião será no dia 14 de fevereiro de 2023, às 19h30min, na ACM. Nada mais 

havendo a tratar, o Coordenador do COSEMESC, Dr. Cyro Veiga Soncini encerra a reunião e eu, Adriano Lucas 

Gazolla, servidor do SIMESC, lavro a presente ata, que deverá ser lida e aprovada na próxima reunião. 

Florianópolis/SC, 06 de dezembro de 2022.  

 

 


